[image: image1.png]1. Tocrpoiite rpaduk Qymrmumu:
a) y=x"+6; 6) y=(x— 5 B) y=(x—5)PF+6.





[image: image2.png]4. Toctpoitre rpadpur Qynkumn y = x*+ 2x — 3. Ilpn xaxom
SHAveHmH ApryMenTA (VHKINS JOCTHIAET CROGNO HAMMEHB-
mero auaverus? Yemy paBHO 910 sEAvErme?




[image: image3.png]1. Tlocrpoiire rpadms: dymms y=—3x + 1.
2. Onpeaemure, upumaiesur a rpadiky QyRKIgmH y=—3x+1
i L




[image: image4.png]2) A(~100; — 299);
6) B(33; — 100).




[image: image5.png]1. TosapHbiii [OE3A AOIKEH HPOHTH C NOCTOSHHO CKOPOCTHIO
paccTosEe Ny crammmaMi, paskoe 420 xm. Koraa om
TIOIIEN TONOBMEY DTOTO PACCTOSHNS, TO OBUI SAACDIKAIH Y
cBetogopa na 30 MIH, TIOBTOMY, UTODH HABEPCTATL OMOAKA-
HMe, MANIMHWCT yBeXWwH cropoers moeaxa ma 10 xm/u.

C KaKoil CKOPOCTBIO TOE3Jl LIE] A0 OCTAHOBKH?




[image: image6.png]Jlan rpaduk sumeiinoli ymxmum y = kx +b
(cm. prc. 7). Onpenesn wncna & m b.
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